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Tiszavölgyi-sík MTÉT 
 
A Tisza-völgy Magas Természeti Érték  
Terület az Alsó-Tisza völgy jobb parti 
vízgy jt jéhez tartozó, szabályozás el tti 
és mai ártéri területeket: öntésterületeket, 
holtágakat és mocsarakat, löszhátakat, 
szikes gyepterületeket és szikes 
mocsarakat, továbbá nagy kiterjedés  
mez gazdasági területeket és jelent s 
halastavakat  foglal  magában.  Az  MTÉT  
terület összesen 20 települést érint, 
kiterjedése közel 45 ezer ha, ami teljes 
egészében a Kiskunsági Nemzeti Park 
Igazgatóság m ködési területén 
helyezkedik el. 

A mez gazdasági m velés igen 
nagyarányú, ugyanakkor a terület 
kiemelked  természeti – els sorban 
madártani – értékekkel rendelkezik.  
A pusztai él helyek, mez gazdaság 
területek és a nagy kiterjedés  természetes 
és féltermészetes vizes él helyek 
egyedülálló kombinációja rendkívül 
vonzóvá teszi a területet a pusztai 
madárközösségek, valamint átvonuló, ill. 
áttelel  parti- és vízimadarak számára. A 
szántóföldek borítottsága a területen 
csaknem  60%,  ami  a  vizes  él helyek  
közelsége miatt fontos szerepet tölt be a 

vonuló vadludak, illetve darvak szi-téli 
táplálékának biztosításában. A nagytáblás, 
intenzív m velés  szántókon a jelenlegi 
agrotechnológia mellett a táplálékforrások 
sz külnek, így a madárcsapatok a 
településekhez közeli szántókra húzódnak 
be, néhol igen jelent s károkat okozva. 
A szántók mellett a terület kiterjedt, 
zömében szikes gyepekkel is rendelkezik. 
A gyepek egy része id szakosan vízzel 
borított, illetve édesvíz  vagy szikes 
mocsarakkal mozaikolt. A gyepterületek 
hasznosítása során a többfajú külterjes, 
legeltetésre alapuló állattartás meg rzése 
és fejlesztése, valamint a gyepterületek 
arányának növelése kiemelten 
támogatandó cél. 

A harmadik f  él helytípust a nyílt viz  
mocsarak, holtágak és halastavak 
képviselik, egy él hely komplexet alkotva 
a környez  mez gazdasági területekkel. 

Az MTÉT terület összeköttetést teremt a 
Homokhátság és a Békés-Csanádi hát 
MTÉT területek között, így létrehozásával 
valóban szinte összefügg  MTÉT-rendszer 
alakult  ki  a  Dunától  a  Tiszáig  ÉNy-DK-i  
irányban. 
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